

ПРОТОКОЛ № 3

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ „РАМКОВО СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА ДОСТАВКА И ИНСТАЛИРАНЕ НА ПОЖАРОИЗВЕСТИТЕЛНА СИСТЕМА В „СБР-“НК“ ЕАД“

На 11.03.2021 г. в 09:30 ч. в сградата на „Специализирани болници за рехабилитация – Национален комплекс“ ЕАД, гр. София, бул. „Васил Левски“ № 54, ет. 3, се състоя публично заседание на Комисията за разглеждане и оценка на офертите в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Рамково споразумение за доставка и инсталиране на пожароизвестителна система в „СБР-“НК“ ЕАД“, открита с Решение № РД-09-47-1 от 12.06.2020 г., уникален № в Регистъра на ОП 00120-2020-0010.

Процедурата се провежда от Комисия, назначена със Заповед № РД-09-47-3 от 03.08.2020 г. на изпълнителния директор на „Специализирани болници за рехабилитация – Национален комплекс“ ЕАД, в състав:

Председател:	Ангел Алексиев	- организатор стопански дейности
Членове:	инж. Роман Райчев	- Директор Дирекция СД и УС
	мл. адв. Елиза Джонева	- правоспособен юрист
Резервни:	Красимир Котов	- координатор/стопански дейности
	мл. адв. Йорданка Чакърва	- правоспособен юрист
	Самуил Авдала	- външен експерт № ВЕ-108

Комисията има задача да отвори и оповести ценовите предложения на допуснатите до този етап участници, да оцени ценовите предложения на допуснатите участници и да класира участниците съобразно утвърдения критерии за възлагане. Поради невъзможност на председателя Ангел Алексиев да вземе участие в работата на Комисията, неговото място зае резервният член Самуил Авдала – външен експерт № ВЕ-108, назначен със Заповед № РД-09-47-3 от 03.08.2020 г. Поради невъзможност на редовния член на Комисията мл. адв. Елиза Джонева да се включи в работата на Комисията, нейното място зае резервният член мл. адв. Йорданка Чакърва, назначена със Заповед № РД-09-47-3 от 03.08.2020 г..

На публичното заседание присъстваха следните представители на участниците: Снежана Атанасова – упълномощен представител на „СЕКТРОН“ ООД и Иван Маринов – упълномощен представител на „МАЙНИНГ“ ООД. Комисията провери самоличността и представителната власт на присъстващите представители, преди да продължи заседанието си.

I. ОТВАРЯНЕ НА ЦЕНОВОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ДОПУСНАТИЯ УЧАСТНИК

Комисията обяви резултатите от оценяването на офертата на единствения допуснат участник „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД по показателя за оценка „Техническо предложение“ (ТП), съгласно утвърдената Методика за определяне на комплексната оценка на офертата.

Комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на единствения допуснат участник - „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД.

Преди отварянето Комисията установи, че участникът е приложил запечатан, непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ в съответствие с изискванията на ЗОП.

Комисията отвори плика с ценовото предложение на участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД и установи, че в съответствие с изискванията на ЗОП, участникът е приложил ценово предложение съгласно образца на Възложителя – част от документацията за участие. Комисията оповести

ценовото предложение за изпълнение на поръчката на участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД, както следва:

Сбор от единичните цени, посочени в Таблицата с единичните цени, представляваща приложение към Ценовото предложение: 2 392.52 (две хиляди триста деветдесет и два лева и петдесет и две стотинки) лв. без ДДС.

След извършване на горните действия, публичното заседание на комисията приключи на 11.03.2021 г. в 10:00 ч.

II. ОЦЕНЯВАНЕ НА ЦЕНОВОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ СЪГЛАСНО МЕТОДИКАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТА

В закрито заседание, Комисията в същия състав продължи работата си, като разгледа ценовото предложение на единствения допуснат участник и провери съответствието му с изискванията на Възложителя. Комисията установи, че ценовото предложение на участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД е представено съгласно изискванията на ЗОП и на Възложителя.

Комисията оцени ценовото предложение на допуснатия до оценяване участник по показателя „Предлагана цена“ (ПЦ), съгласно утвърдената методика за определяне на комплексната оценка на оферта, както следва:

Показател ПЦ - Предлагана цена - оценка на предложениния сбор от единичните цени.

ПЦ е сборът от единичните цени, посочени в Таблицата с единичните цени, предложени от участника. Показателят е с тежест до 100 т.

Точки по показателя (ПЦ) се присъждат по следната формула:

$$\text{ПЦ} = \frac{\text{ПЦ}_{\min}^1}{\text{ПЦ}_y^2} \times 100, \text{ където:}$$

- ✓ ПЦ_{\min}^1 е най-ниският сбор от единичните цени, предложен от участник;
- ✓ ПЦ_y^2 е сборът от единичните цени, предложен от участника, чиято оферта се оценява;
- ✓ 100 е максималната стойност на относителната тежест на Показателя ПЦ в точки.

Комисията установи, че предложената от участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД обща цена за изпълнение на предмета на поръчката, в размер на 2 392.52 лв. (две хиляди триста деветдесет и два лева и петдесет и две стотинки), е единствената допусната до оценяване ценова оферта и прие, че същата е най-ниската предложена цена.

Комисията оцени офертата на участника по показателя „Предлагана цена“ (ПЦ) със 100 точки.

III. ИЗЧИСЛЯВАНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА

Комисията изчисли комплексната оценка (КО) на офертата на единствения участник, съгласно утвърдената методика за определяне на комплексната оценка на оферта, а именно:

КО = ТП x 60% + ПЦ x 40%, където:

- ✓ ТП е оценката на офертата по Показателя „Техническо предложение“;
- ✓ ПЦ е оценката на офертата по Показателя „Предлагана цена“;

Комисията изчисли комплексната оценка на участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД както следва:

КО = 80 x 60% + 100 x 40% = 48 + 40 = 88 точки

Комисията констатира, че комплексната оценка (КО) на офертата на участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД е **88 (осемдесет и осем) точки**.

IV. КЛАСИРАНЕ

Въз основа на извършеното оценяване, Комисията класира на първо място участника „ЕН ЕР ДЖИ СОФТ“ ЕООД с комплексна оценка на офертата от **88 точки** съгласно утвърдената методика за определяне на комплексната оценка на оферта, съобразно съответствието му с предварително обявените от Възложителя условия.

Комисията приключи работата си на този етап на **15.03.2021 г.**, като на същата дата състави настоящия протокол.

КОМИСИЯ:

Председател:

— *Съгласна*

Членове:

— *Чл. 350, ал. 2*

— *ст. 307*

—

юва)
